

『腎癌診療ガイドライン 2017年版』

お詫びと訂正

『腎癌診療ガイドライン 2017年版』におきまして、記載内容に誤りがございました。

p.86 上から12行目

誤 無作為化第Ⅱ相試験（SWITCH）

正 無作為化第Ⅲ相試験（SWITCH）

なお、本サイトに公開されているものは上記を訂正いたしております。

読者ならびに関係者の皆様にご迷惑をおかけ致しましたことをお詫び申し上げますとともに、謹んで訂正させていただきます。

(株)メディカルレビュー社

『腎癌診療ガイドライン 2017年版』編集部